

「联赛、K联赛都请靠边站

40分

中超扬眉吐气了一回

上港小组第一、鲁能小组第二、恒大和苏宁均是小组第三。本赛季亚冠联赛小组赛全部战罢,参赛的中超四强在小组赛中一共拿到40个积分,超越了韩国K联赛球队的37分和日本J联赛球队的30分。

40分,要知道,从亚冠改制后,中超四强此前拿到过的最高分也不超过33分。从恒大一枝独秀到如今四支球队各有千秋,中超在亚洲足坛的地位已经日渐重要。

本来四支球队都可能晋级

本赛季中超BIG4的40个积分中,以小组第一晋级的上海上港贡献了12分,接下来是山东鲁能的11分,而江苏苏宁也得到9分,广州恒大稍微惨一点,但也拿到了8分。总体来说,四支球队的分数算是比较均衡的,基本只差一场胜利而已,而这其实也正说明了亚冠赛场竟

争的残酷度。毕竟苏宁只比上港少了3分,但是上港就是以小组第一晋级,而苏宁则遗憾只位列小组第三。

差距并不大的分数,自然是中超本赛季在亚冠小组赛中一路“冲冲冲”的结果。上港和鲁能就不用说了,两支球队一个是完全的亚冠新兵,一个是有名的“惨案队”。但是两队本赛季的表现都相当不错,尤其是上港,在亚冠零经验的前提下,凭着孔卡、埃尔克森等亚冠“老油条”的帮助,愣是提前一轮锁定小组第一。鲁能也是在关键的比赛中咬牙挺到了最后,最终提前一轮锁定小组第二,成功晋级16强。

至于苏宁和恒大,真的是相当可惜。两支球队都陷入了慢热的怪圈,开局打得有点儿没法看,导致两队虽然后半程双双发力,但是却最终于事无补。其中苏宁最遗憾的应该是首场比赛居然被越南平阳1比1逼平,直接导致最终少了2个积分。要是有了这2分,苏宁就能提前锁定小组第一直接晋级了。至于恒大,遗憾的比赛大概一抓一把。因为就实力而言,这6场小组赛,真没有哪场是他们一定拿不下来的。

日韩联赛很眼馋

40分的积分,两支球队晋级,中超联赛在亚冠小组赛交出了一份足够漂亮的答卷。毕竟这个赛季,韩国的K联赛只拿到了37分,而日本的J联赛更是只有30分而已。从这个数字而言,中超成为东亚区名副其实的“第一联赛”。

小组赛总分超过韩国和日本,对于中超来说,确实不容易。即使是在恒大再次夺冠的上个赛季,中超四支球队的分数也远远低于韩国四支球队。上个赛季,K联赛四支球队全部晋级,拿到了惊人的41分。因此,面对中超联赛的金元政策,韩国人当时依然是优越感满满,称中超只是有钱而

已,根本无法和经验丰富且有着底蕴的韩国球队抗衡。

但是,到了这个赛季,锋线却已经改变。当中超球队遇上K联赛球队,K联赛也终于不再淡定。赛前,《首尔体育》就撰文称:“如果K联赛的球队要想拿到好成绩,那就必须翻越中超球队这座‘大山’。”而事实也确实如此,在中超球队和K联赛球队的8场比赛中,中超拿到了12分。当然,如果不是上港最后一轮因为提前晋级而以预备队出战的话,中超的得分绝对不止如此。⑥7 (李立)



羽球少年创佳绩

第十三届河南省青少年羽毛球公开赛日前在河南漯河举行。全省共有21支代表队296人参赛,南阳市龙驿羽毛球俱乐部(青少年)是我市唯一一支参加比赛的队伍。经过3天的奋力拼搏,该俱乐部的张嘉翼、李忠翰获得本次比赛丁组双打季军。⑥7

本报记者 蔡新国 摄

中国游客赴巴西
不享受免签待遇

据新华社电 当地时间4日,中国驻里约热内卢(简称“里约”)总领馆表示,奥运会在即,不少中国游客将前来巴西观赛和旅游,但需要注意的是,中国游客不享受巴西免签待遇,行前务必要申请签证。

中国驻里约总领馆称,近期接到不少中国公民的咨询,询问巴西在里约奥运会期间对外国游客的免签待遇是否包括中国公民。经了解,去年12月24日,巴西通过了相关法令,决定于2016

年6月1日至9月18日对澳大利亚、加拿大、美国和日本四国公民入境旅游实行单方面免签,并不包括中国。

中国驻里约总领馆重申,中国公民在前来巴西之前一定要办好签证,以避免在入境时发生不必要的麻烦,有关申请签证办法可通过巴西驻华领馆官网及其签证中心了解。

此外,中国驻里约总领馆也会在官方微博账户上发布有关提醒信息。⑥7

FIFA 最新排名:

国足仍居亚洲第八

昨日,国际足联公布了最新一期男足国家队排名,中国队排名较上一期没有变化,依然排名世界第81、亚洲第8。

由于4月份没有国家队赛事,因此,大多数国家队的积分都没有上涨,亚洲前10位球队的排名大多没有变化,只有韩国队小幅上升了两个位次,从第56升至第54。而中国队跟上一期排名完全一样,依然排世界第81位,在亚洲依然排名第8。

亚洲排名1-7的球队也没有变化,依次是伊朗、澳大利亚、韩国、日

本、沙特、乌兹别克斯坦、阿联酋。国足12强赛同组的另外两个对手排名也没有发生变化,卡塔尔排名第83,落后国足两位,亚洲排名第10;而叙利亚依然排名世界第110、亚洲第14。

值得一提的是,国足“恩公”菲律宾队本期排名上升1位,来到了115,创下了该国世界排名的历史新高。

世界排名前10也没有变化,依次是阿根廷、比利时、智利、哥伦比亚、德国、西班牙、巴西、葡萄牙、乌拉圭、英格兰。⑥7

(辛浪)